
 

 

Број/Broj: 01/6-50-1-8-18/09 

Сарајево/Sarajevo, 12. 10. 2009.  

З А П И С Н И К 

са 18. сједнице Комисије за остваривање равноправности полова, 

одржане 12. 10. 2009. године 

 

Осамнаестој сједници Комисије за остваривање равноправности полова, одржаној 12. 

10. 2009. године, присуствовали су чланови Комисије: Мирјана Малић, Ремзија 

Кадрић, Халид Гењац, Јозо Крижановић и Рифат Долић. 

Сједници су присуствовали и директорица Агенције за равноправност полова БиХ 

Самра Филиповић-Хаџиабдић, са сарадником Аднаном Кадрибашићем. 

Сједници је присуствовао и секретар Комисије Даворин Семеник. 

Прије усвајања дневног реда секретар Комисије предложио је да се, као претходно 

питање, ријеши питање руковођења сједницом, с обзиром да сједници не присуствују 

предсједавајући ни замјеник предсједавајућег Комисије, па је указао на одредбе члана 

33. став (2) Пословника Представничког дома којим би се постигло рјешење будући да 

је мјесто првог замјеника предсједавајућег остало упражњено. 

Након краће расправе одлучено је да сједницу води Мирјана Малић, а да Клуб 

посланика СНСД-а обавијесте о потреби попуњавања ове комисије, у складу с 

одредбама Пословника. 

Након тога за сједницу је усвојен сљедећи 

 

Дневни ред 

 

1. Усвајање Записника са 17. сједнице Комисије; 

2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова БиХ 

– предлагач: Савјет министара БиХ – расправа о принципима Закона; 

3. Разматрање Годишњег извјештаја Савјета министара БиХ о статусу полова у 

БиХ за 2008; 

4. Разматрање Иницијативе Агенције за равноправност полова БиХ за измјену 

Пословника Савјета министара БиХ; 

5. Припреме за тематску сједницу: Образовање и равноправност полова - 

анализа заступљености проблематике равноправности полова у уџбеницима; 

6. Информација о посјети делегације Парламента Краљевине Шведске; 

7. Остала питања. 

 

 



 

Ад. - 1. Усвајање Записника са 17. сједнице Комисије 

 

Записник са 17. сједнице Комисије усвојен је једногласно, без примједаба. 

 

Ад. - 2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова 

              БиХ  - предлагач: Савјет министара БиХ – расправа о принципима Закона 

 

Представница предлагача Самра Филиповић-Хаџиабдић, директорица Агенције за 

равноправност полова БиХ, изнијела је разлоге за доношење овог закона, те подсјетила 

на принципе на којима се заснивају предложена рјешења. 

 

Након њеног образложења, а на предлог предсједавајуће, једногласно је усвојено 

сљедеће 

 

М И Ш Љ Е Њ Е 

о  Предлогу закона о измјенама и допунама  

Закона о равноправности полова БиХ 

 

Парламентарна скупштина Босне и Херцеговине примила је 25. 09. 2009. Предлог 

закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова БиХ.  

 

Комисија за остваривање равноправности полова је на 18. сједници, одржаној 12. 10. 

2009. године, разматрала у првој фази наведени предлог закона предлагача Савјета 

министара БиХ, те је након расправе једногласно одлучила: 

 

Комисија за остваривање равноправности полова подржава принципе Предлога 

закона о измјенама и допунама Закона о равноправности полова БиХ. 

 

Ад. - 3. Разматрање Годишњег извјештаја Савјета министара БиХ о статусу  

             полова у БиХ за 2008. 

          

Извјештај о овом документу поднијела је директорица Агенције за равноправност 

полова БиХ, па је након расправе о потреби да се с документом упознају и оба дома 

ПСБиХ, на предлог Јозе Крижановића, донесен закључак којим се тражи да Агенција 

за равноправност полова БиХ припреми додатну информацију којом би апострофирала 

и додатно појаснила најзначајнија мјеста у Годишњем извјештају у смислу области у 

којима је остварен напредак, односно у којима је стање лоше и о мјерама које се 

предузимају. Након тога би се на сједници Комисије поновно водила расправа и 

одлучило о упућивању документа домовима ПСБиХ. 

 

Ад. - 4. Разматрање Иницијативе Агенције за равноправност полова БиХ за 

             измјену Пословника Савјета министара БиХ 

 

Чланови Комисије подржали су Иницијативу Агенције за равноправност полова БиХ за 

измјену Пословника Савјета министара БиХ, којом би се утврдила усаглашеност 

прописа које утврђује Савјет министара БиХ са Законом о равноправности полова БиХ, 

те су усвојени сљедећи 

 

з а к љ у ч ц и 



 

1. Комисија за остваривање равноправности полова Представничког дома 

Парламентарне скупштине БиХ подржава Иницијативу Агенције за 

равноправност полова БиХ при Министарства за људска права и избјеглице БиХ 

за допуну Пословника о раду Савјета министара БиХ; 

2. Комисија сматра да би се прописивањем обавезе да се документи које доноси 

или предлаже Савјет министара БиХ достављају на оцјену Агенцији за 

равноправност полова у погледу усклађености са законом о равноправности 

полова БиХ постигао значајан напредак у овој области, те истовремено 

испуниле препоруке УН-овог Комитета CEDAW, као и елиминисала потреба за 

накнадним усаглашавањем прописа са Законом о равноправности полова; 

3. Са овим закључцима треба упознати Савјет министара БиХ путем Агенције за 

равноправност полова БиХ.  

 

Ад. - 5. Припреме за тематску сједницу: Образовање и равноправност полова –  

             анализа заступљености проблематике равноправности полова у 

             уџбеницима 

 

Секретар Комисије упознао је присутне да је према Плану рада за 2009. преостала још 

једна од значајних активности коју треба реализовати, а то је тематска расправа о 

заступљености проблематике равноправности полова у уџбеницима. Одлучено је да се 

тематска сједница припреми у сарадњи с Агенцијом за равноправност полова БиХ, да 

на сједницу буду позвани представници надлежних министарстава, педагошких завода, 

школских установа, невладиних организација, те да се одржи у наредном мјесецу. 

 

Ад. - 6. Информација о посјети делегације Парламента Краљевине Шведске 

 

Чланови Комисије добили су писану информацију о посјети делегације Парламента 

Краљевине Шведске нашој парламентарној скупштини, па будући да није било 

расправе, информација је примљена к знању. 

 

Ад. - 7. Остала питања 

 

Самра Филиповић-Хаџиабдић упознала је Комисију с током припрема за студијско 

путовање у Шпанију, а које би требало бити реализовано у 11. мјесецу. 

Такође, Мирјана Малић, у својству предсједнице Организационог одбора, 

информисала је присутне о припремама за 2. регионалну конференцију парламентарки, 

која ће 15. октобра бити одржана у згради наше институције, те је позвала присутне да 

присуствују конференцији. 

 

Сједница је завршена у 14.20 часова. 

 

 

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ                                            ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ КОМИСИЈЕ 

     

      Даворин Семеник                                                                       Винко Зорић 

 


